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Nel*(yc)

Kakasa U3 QyHKIUH, rpauKH KOTOPBIX H300paKeHs! HA PH-
cyakax 19—22, umeer npegen npu x — +o0? [Ipu x — —o0?
[Ipu x — ©0?




[Tpumep 1.

[TocTpouTb rpadouk pyHkunm y=f(x), obnagatoLiemn
cnegyrowmmMmm cBoUCTBaMu:

DD(f)=(—oo34e0)

2)y = f(x)—Henpepvignas Q 1' ; f4¢ &
3) HII f(X) = O’ || ,// 14— I + %

Ne26.4 1 5(a(6)



{15 evluucienus: npeoena yHKyuu Ha OeCKOHeuYHOCHb
UCNONb3YHIOM HECKONbKO YMBEPIHCOCHUU.

1) It 1r000T0 HATYypaJIbHOIO ITOKAa3aTes m
CIIPaBEIJIMBO COOTHOIICHHUE:
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NoQu/ lim f(x) = b

711—> 00

Iim g(x) =¢ 10

11—> 0

9 -Hle@n CYMMBI PaBEH

CyMME IIPEJIENOB:

lim(f(x)+g(x))=b+c

X—>00

2 s o el

IIPOU3BCACHHUIO IIPCIACIIOB.

3. TIpeen 9acTHOTO paBeH
YACTHOMY IIPEJICIIOB:

JIOCTOAHHBIN MHOKHUTCJIb MOKHO lim kf ( x) — kb

BBIHCCTH 3d 3HAK IIPCACIIA.
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Ha vpoke:

1) HoBaga Tema: npumep 1, Nel(yc),
MopakoBu4: Ne 4,5 (a, 0)

3)MopakoBuy: ctp. 72...N2 6, 7,
8 —10 (a, 6).
omMma:

MopakoBud: ctp. 72... Ne 3, 5 (B, I), 8 —
10 (B, ), 14



